













# మోస్ట్ పాపులర్ నటుడిగా ప్రభాస్

## మిడియా సంస్థ ఆర్కైవ్స్ వెల్లడి

ప్రస్తుతం ప్రభాస్ పేరు సోపల్ మిడియాలో వైరల్ గా మారిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటి స్టార్ హీరో మరో ఘనత దక్కించుకున్నారు. ప్రముఖ మిడియా సంస్థ ఆర్కైవ్స్ విడుదల చేసిన మోస్ట్ పాపులర్ హీరోల జాబితాలో మరోసారి

టాప్ లో నిలిచారు. తాజాగా ఆర్కైవ్స్ జాబితా నెలకు సంబంధించి దేశవ్యాప్తంగా మోస్ట్ పాపులర్ స్టార్ల జాబితాను విడుదల చేసింది. ఇందులో ప్రభాస్ అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. మే, జూన్ నెలల్లో టాప్ వన్ గా ఉన్న ప్రభాస్.. జూలైలోనూ అదే స్థానంలో ఉన్నారు. కల్పి విడుదల నేపథ్యంలో గత రెండు నెలలుగా ప్రభాస్ పేరు ట్రెండింగ్ లో ఉంది. తాజాగా ఈ సినిమా ఓటీటీలోకి వచ్చిన సందర్భంగా

పలు వీడియోలు ఎక్స్ ట్రా స్టోరీలలో మూడోసారి కూడా ప్రభాస్ టాప్ వన్ లోనే ఉన్నారు. ఆర్కైవ్స్ జాబితాలో విజయ్ రెండులో, హనుక భాస్ మూడో స్థానంలో ఉన్నారు. ప్రభాస్ -నాగ్ అశ్విన్ కాంటినెంట్ లో వచ్చిన 'కల్పి' తాజాగా ఓటీటీ ప్రేక్షకుల ముందుకువచ్చింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ప్రసారమవుతోంది.

# ప్రభాస్ పై అర్జర్డ్ వార్తల్ని వ్యాఖ్యలు

## చర్యలు తీసుకోవాలంటూ మంచు విష్ణు లేఖ



కల్పి 2898 ఏడీ' సినిమాలో ప్రభాస్ పాత్ర గురించి తక్కువ చేస్తూ జాబీవుట్ నటుడు అర్జర్డ్ వార్తల్ని మాట్లాడిన తీరుపై ఇప్పటికే పలువురు సినీ ప్రముఖులు స్పందించి ఖండించారు. తాజాగా మూవీ ఆర్టిస్టు అసోసియేషన్ మా అధ్యక్షుడు మంచు విష్ణు ఈ విషయంలో మూవీ అండ్ టీవీ ఆర్టిస్టు అసోసియేషన్ కు లేఖ రాశారు. 'కల్పి 2898 పై తన అభిప్రాయాన్ని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో అర్జర్డ్ వార్తల్ని పంపారు. అయితే ఈ క్రమంలో ఆయన ప్రభాస్ పాత్ర గురించి చేసిన వ్యాఖ్యలు సోపల్ మిడియాలో వైరల్ అయ్యాయి. అవి టాలీవుడ్ నటుడు, అభిమానుల మనోభావాల్ని దెబ్బతీసేలా ఉన్నాయని అధ్యక్షురాలు పూనమ్ ధిల్లానికే రాసిన లేఖలో మంచు విష్ణు పేర్కొన్నారు. 'ప్రతి వ్యక్తికీ వారి అభిప్రాయాలను వ్యక్తపరచే హక్కు ఉంది. దాన్ని మేమూ గౌరవిస్తున్నాం. కానీ, అర్జర్డ్ వ్యాఖ్యలు ప్రభాస్ ను తక్కువ చేసేలా ఉన్నందుకు బాధపడుతున్నాం. సోపల్ మిడియా ఇలాంటి విషయాలు త్వరగా వైరల్ అవుతాయి. ఆ విషయాన్ని అందరూ గమనించాలి. మాటకు చాలా శక్తి ఉంటుంది. అది ఇద్దరి మధ్య బంధాలను బలపరచగలదు, గొడవలూ సృష్టించగలదు. అర్జర్డ్ కామెంట్స్ నెగెటివిటీని తీసుకోవద్దే ఉన్నాయి. నటీనటుల మధ్య ఐక్యత, గౌరవం కోసం ఎప్పుడూ ముందుండే అసోసియేషన్ అర్జర్డ్ వ్యాఖ్యలపై స్పందిస్తుందని నమ్ముతున్నాం. మీ మద్దతు కోసం ఎదురుచూస్తున్నాం. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి కామెంట్స్ చేయకుండా ఆయనకు సూచనలు చేస్తారని ఆశిస్తున్నాం. ప్రాంతాలలో, భాషలో సంబంధం లేకుండా నటీనటులంతా గౌరవంగా ఉండాలని కోరుతున్నాం. మనమంతా ఒకే కుటుంబంలో భాగమని అందరూ గుర్తుంచుకోవాలి. ఈ ఐక్యతను కాపాడుకుందాం అని తన లేఖలో మంచు విష్ణు అన్నారు.



## క్లెమాక్స్ చిత్రీకరణలో పుష్ప-2



టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ అల్లు అర్జున్ నటిస్తున్న ప్రాంచైతీ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప 2 ది రూల్ సుకుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కన్నడ భాష రమ్యక మందన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ లోల్ పోషిస్తోంది. మలయాళ స్టార్ హీరో ఫుహాద్ ఫాసీల్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. సినిమా అవ్వడే గురించి ఎదురుచూస్తున్న అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ కోసం ఆసక్తికర వార్త ఒకటి ఫిలింనగర్ సర్కిల్లో చక్కర్లు కొడుతోంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం పుష్ప 2 రూల్ కైమాక్స్ ను హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరిస్తున్నారు. అంతేకాదు మేకప్ స్పెషల్ సాంగ్ పూల్ చేయడానికి రెడీ అవుతుండగా.. కైమాక్స్ పూల్లో అగ్రభాగం పూల్ పూర్తి కానుండటం. చివరి షెడ్యూల్లో స్పెషల్ సాంగ్ ను చిత్రీకరించనున్నట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. +లైమాక్స్ పూర్తయిన తర్వాత సాంగ్ పూల్ పై నిర్ణయం తీసుకోబోతున్నారని ఇన్ సైడ్ టాక్. మూవీని డిసెంబర్ 6న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే మేకర్స్ ప్రకటించారు. రిలీజ్ అవ్వడే పోస్టర్లో బన్నీ పుష్పరాజ్ గా కత్తి పట్టుకుని ఊరమాస్ లుక్ లో కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నాడు. ఫస్ట్ పార్టుకు అదిరిపోయే బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌండ్, ఆల్టైమ్ అందించిన రాక్ స్టార్ డేవీ శ్రీ ప్రసాద్ సీక్వెల్ కు కూడా పనిచేస్తుండటంతో అందరూ భారీగానే ఉన్నాయి. సీక్వెల్ లో ఫుహాద్ ఫాసీల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బందారి, జగతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, పబ్లిక్, అజయ, శ్రీశేఖర్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు

## నవ్వులు పూయించిన మారుతీనగర్ సుబ్రమణ్యం

రావు రమేష్ కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'మారుతీ నగర్ సుబ్రమణ్యం'లక్ష్యాల్ కోర్కే దర్శకత్వం వహించారు. క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ భార్య తల్లిక సమర్పణలో పీబీఆర్ సినిమాస్, లోకమాత్రి సినిమాటీక్స్ సంస్థలపై బుజ్జి రాయుడు పెంట్రాల్, మోహన్ కార్పొరేషన్ నిర్మించారు. ట్రెలర్, టీజర్తో పేర్ల రిలీజ్ ఈవెంట్ లో మంచి అంచనాలు తెచ్చుకున్న ఈ సినిమా చక్కవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఇప్పటికే అనేక ప్రాంతాలలో సినిమా హోలు స్టార్ట్ అవగా చాలామంది ఈ మూవీని చూసి తమ అభిప్రాయాలు తెలుపుతున్నారు. అంతేకాదు మేకప్ స్పెషల్ సాంగ్ పూల్ చేయడానికి రెడీ అవుతుండగా.. కైమాక్స్ పూల్లో అగ్రభాగం పూల్ పూర్తి కానుండటం. చివరి షెడ్యూల్లో స్పెషల్ సాంగ్ ను చిత్రీకరించనున్నట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. +లైమాక్స్ పూర్తయిన తర్వాత సాంగ్ పూల్ పై నిర్ణయం తీసుకోబోతున్నారని ఇన్ సైడ్ టాక్. మూవీని డిసెంబర్ 6న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే మేకర్స్ ప్రకటించారు. రిలీజ్ అవ్వడే పోస్టర్లో బన్నీ పుష్పరాజ్ గా కత్తి పట్టుకుని ఊరమాస్ లుక్ లో కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నాడు. ఫస్ట్ పార్టుకు అదిరిపోయే బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌండ్, ఆల్టైమ్ అందించిన రాక్ స్టార్ డేవీ శ్రీ ప్రసాద్ సీక్వెల్ కు కూడా పనిచేస్తుండటంతో అందరూ భారీగానే ఉన్నాయి. సీక్వెల్ లో ఫుహాద్ ఫాసీల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బందారి, జగతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, పబ్లిక్, అజయ, శ్రీశేఖర్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు



## హను-మాన్ హీరో మిరాయ్



'హను-మాన్'తో పాస్ ఇండియా సక్సెస్ అందుకుని, సూపర్ హీరో క్రేజ్ ని సాంతం చేసుకున్న యంగ్ హీరో తేజ సజ్జా మరో పాస్ ఇండియా మూవీ 'మిరాయ్' తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. కార్తీక్ ఫుట్టుమనేని దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ యాక్షన్-అద్వైతంలో తేజ సజ్జా సూపర్ యాధ పాత్రలో కనిపించునున్నారు. పీపుల్ మిడియా ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్ పై టీజీ విశ్వ ప్రసాద్ భారీ స్థాయిలో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. శుక్రవారం తేజ సజ్జా పుట్టినరోజు సందర్భంగా 'మిరాయ్' మేకర్స్ బ్రాండ్ న్యూ పోస్టర్ ని రిలీజ్ చేశారు. పోస్టర్ విషయానికి వస్తే.. సినిమాలో తేజ సజ్జా పాత్రలోని కరోణియన్ స్పిరిట్ ని హైలైట్ చేస్తూ పోస్టర్ అద్భుతంగా ప్రజెంట్ చేశారు. పోస్టర్లో తేజ సజ్జా ముందుకు వచ్చి ఐటెం రాడ్ ను పట్టుకుని పైకి చూస్తున్నట్లు టెక్నిక్ గా కనిపిస్తున్నారు. ప్రమాదకర పరిస్థితిలో చిక్కుకుపోయినప్పటికీ ఇంటర్నెట్ గా పున్నాడు. బ్యాక్ డ్రాబ్యాక్ వెనుక ఒక పురాతన దేవాలయం ఉంది. ఈ పోస్టర్ ప్రేక్షకులని ఆకర్షించడమే కాకుండా.. సినిమాపై భారీగా అంచనాలను పెంచేస్తోంది. తేజ సజ్జా చాలా హాట్ వర్క్ చేసి సినిమా కోసం షెస్ట్ ఎఫర్ట్ పెడుతున్నారనీ ఈ ఇద్దరే స్పెషల్ పోస్టర్లో స్పష్టంగా తెలుస్తోంది. న్యూ వరల్డ్ ని క్రియేట్ చేయడంలో డైరెక్టర్ కార్తీక్ ఫుట్టుమనేని నైపుణ్యం ఎలాంటిదో ఇప్పటికే ప్రేక్షకులకు తెలుసు. మరో అద్భుతాన్ని ఆయన సినిమాతో ప్రేక్షకులకు చూపించబోతున్నారని, అత్యున్నత స్థాయి తెలకున్న బాల్యాస్ తో ఈ సినిమా టెక్నిక్ లో టాప్ క్లాస్ లో ఉండబోతుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. తేజ సజ్జా, మంచు మనోజ్ పాత్రలను పరిచయం చేసిన ఫస్ట్-లూక్ పోస్టర్లు, గ్లింపులకు ప్రేక్షకుల రెస్పాన్స్ రావడమే కాకుండా.. సినిమాపై భారీ అంచనాలను నెలకొల్పాయి. ఈ కొత్త పోస్టర్ సినిమాపై ఆసక్తిని మరింత పెంచింది. కార్తీక్ ఫుట్టుమనేని సినిమాలోని ప్రేక్షకుల పాటు డైలాగ్ లైట్ మణిబాబు కరణంత్ కలిసి స్ట్రీట్ స్టైల్ కూడా అందిస్తున్నారు. గౌరవారి సంగీతం నమకూరుస్తున్నారు. శ్రీ నాగేంద్ర తమిళం ఈ చిత్రానికి ఆర్ట్ డైరెక్టర్. ఈ సినిమాను 8 భాషల్లో 18 ఏప్రిల్, 22, 30 మెట్రోస్ లో విడుదల చేస్తామని మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు.

